
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

今後の学校生活についてのアンケート 結果 （６月１９日現在） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



相談したいことや，今不安に思うことなどを簡単にお書きください。 

①給食着のクラス内のローテーション  ②給食のおかわりや配膳方法 ③(既に検討されていることと

思いますが，)床の雑巾掛けやトイレ，流しの清掃  ④体育や音楽等の授業内容 

2 ヶ月分の授業の遅れがあるなか毎週火曜日，ことばの教室に行く為 生活の時間が他の教科になら

ないか不安がある生活の授業の内容もきになるがもし，授業変更があった場合も 何をしたのか話だけ

でも知っておきたいと思う 

アレルギー性鼻炎の為，マスクをすることに抵抗はありませんが，人一倍汗をかく為，暑い中でのマス

ク着用が心配です。また，鼻を気にして擦ったり(掻いたり)，目を擦ることがよくある為，他の方よりも感

染リスクが高いのでは……と心配しています。体育後のうがいをするようになったとのことで安心してい

ますが，外遊び後や昼食前に，うがいをしていないことには，驚きました…。外靴から上履きに履き替え

た時にも，手洗いを徹底して頂けると嬉しく思います。 

いつもお世話になっています。長期の休校により，勉強の遅れと友達とのコミュニケーション取れてるか

と心配しています。学校の再開で勉強はもちろん，いろいろな面で先生の力をお借りして，少しずつ元

の学校生活，戻れるように期待しています。あと，学校での様子は便りなどにて教えてもらえると嬉しい

です。引続き宜しくお願いします。 

クラス替えもあり，友達との関係ができてるか心配ですが，時間がたつにつれて大丈夫かなとも思いま

す。感染予防対策を先生方が細かくとっていただき感謝です。まだまだ油断ができないのでたいへんか

と思いますが今後も対策をしていただけると安心です。 

これからの勉強や生活の進め方 

コロナが終息するかどうか。 

コロナの影響でお友達となじむのに時間がかかりそうです。学校が楽しいと思って行けるように早くなっ

てほしいと願うばかりです。 

コロナの件ではないんですが…今年はクラス役員とかは決めないんですか? 

コロナ感染に関しての考え方が各家庭，色々とあると思います。我が家は小さい子がいることや万が

一，親の私たちが感染したら子供達の面倒を見てくれる人がいないので，宣言解除後も家族皆，不要

不急の外出を控えてます。学校に行くと必ずと言っていいほどお友達に『放課後，遊ぼう』と誘われま

す。娘もその都度『今日は無理かも。』『行けたら行くね!!』と友達に伝え毎回遊びには行かないので娘

自身が『このまま(断り続ける・行かない)だと，友達に嫌われる』と不安になっているようです。学校での

友達関係は親でもわからない部分もあるので，そこが不安です。 

コロナ防止のため，少人数で下校していますが，一人歩きの子どもを狙った犯罪が発生したそうです。

密にならないことは大切ですが，一人歩きの子どもを減らすために，集団での下校をお願いします。 

ずっと楽しみにしていた学校再開だが，制約が多いためか，あまり楽しいと感じていない様子。学校や

家での生活へのモチベーションをどのように上げていったらよいか考えている。 

ワクチンが出来るまで行事は中止でよい 

一番はコロナへの不安ですがクラス替えもあったので早く友達をたくさん増やせるようになって欲しいで

す。 

運動会や修学旅行がなくなるのは，友達と協力してやり遂げる機会がなくなるから，反対。最後の１年

が何も思い出がなく寂しい。 

何となく始まった新学年で，新しいクラスメイトや担任の先生とのコミュニケーションが，きちんと取れて

いるかどうか。 

夏の暑い中登下校が心配。暑くなりエアコンを使うと換気も難しいのではと心配。 

夏休みが減ることはしょうがない。けど熱中症が心配 



学校が再開し子どもたちが不審者などに狙われる事が増えたり，換気のために解放している扉が多い

ので以前鍵をしっかり締めていたのとは一変しているので学校への侵入者等少し不安になります。 

学習について，遅れているからと急がずに，子供の理解を確認しながら進めて欲しい。例年より登下校

時の周囲の大人の目が少ないと心配。 

学習内容が理解出来ているのか，基礎が身についているか不安 

学力，体力の低下。 

学力の低下と第二波，第三波による学校休校 

学力の不安は以前からあったが休校によりその不安が増した。実際に子の学力の低さを感じている。 

学力低下になるかもしれませんが，感染拡大にならない事を最優先に考えて頂きたい 

感染しない率が 100%ではないので，感染者が出たときの保護者や地域の反応が子どもを傷つけて 

しまわないか心配です。 

感染に気をつけるのはもちろんなのですが，子どもたちの心の安定が学習意欲や，友人との繋がりにも

大切だと思うので，適度に活動は取り入れていってあげた方が良いと感じています。目的を明確にすれ

ば，短時間でも得られるものは大きいと感じます。 

感染はもちろん不安です。でも，小学校生活最後の１年全ての行事を中止にしてしまうことが，子供たち

の気持ちを考えるとそれが正しいのかどうかとても迷うところです。先生方も，気持ちと実態と大変難し

いところだと思いますが延期でもいいので，子供たちが最後に楽しかったと思える学校生活を送らせて

あげてほしいです。宜しくお願いいたします。 

感染症の恐怖でピリピリしていて，必要な外出でも嫌がり気味です。学校自体は友達や先生達と過ごす

のは嬉しいみたいですが，やはり感染する・させる事が怖いみたいです。 

給食などで，感染拡大などが心配。またマスクをつけることで熱中症も心配です。 

今はコロナウィルスが若干落ち着いていますが，インフルエンザが流行る時期に，コロナも再発した際，

また休校になってしまうのではないかと，今から不安です。 

今後，詰め込み授業や宿題で単元を終らされないかが心配です。緊急事態宣言があった為，春休みに

実施される予定だった補足授業がなくなり，そのまま 4年生の授業開始だったので，やはり今年は行事

より学業優先かと思います。日頃から先生方の一生懸命な生徒との向き合い方には感謝しております

ので引き続き宜しくお願い致します。 

今年度の宿泊行事や校外学習，保護者や地域の方の参観人数が多くなる学校行事は中止してほし

い。学校内でもコロナウイルスの感染が心配な上，校外学習や学校行事で不特定多数の人と関わるこ

とは大きな感染リスクがあり，予防しきれないと思う。また，兄弟間感染も不安に思う。部活動に関して

も，全国的に大会等が中止となっている傾向もあるため，コロナウイルスの収束の目処が立つまで今年

度は中止にしてほしい。 

子ども同士，密を避けることにも限界は感じています。教員，子ども感で距離を保つのは難しいです。個

別指導等どうしても距離が近づく必要があります。 

子供が暑さに弱いのでマスク着用の夏場の熱中症が心配です。 

子供の勉強について，理解できるか不安がある。 

自粛中に本当は教わるべき授業の遅れが不安に思います 

自分から女の子に声を掛けられず一人でいることも多いようで本人も気にしています。 

授業の進みなど。 

授業の遅れを取り戻せるのか不安です。仕方ない事ではありますが，ついていけない子も出でくると思

います。その子に合わせるとまた更に遅れてしまうのも心配です。他県では体育館での授業をなくすと

ころがあると聞きました。大津二小ではどのようにお考えでしょうか？ 

⇒体育館は必要に応じて，40 人以内で使用可としています。(十分な換気を行う約束で) 



これから暑くなり，体育館を使用しないとなると，熱中症が心配です。イベントはなんでも中止にすること

はないと思います。運動会の中止決定は時期尚早ではないでしょうか？6年生がかわいそうで仕方あ

りません。 

修学旅行が実施されるのかされないのか，いつ頃決定するのか知りたいです。 

小学校生活最後の年で行事が何もかもなくなってしまうのがかわいそうです。他の学校にそろえるでは

なく二小の先生達のお考えで行なってほしいです。 

掃除(特にトイレ掃除等の感染の可能性が高い所)はどこまでを子供達がやるのか・掃除をした後の子

供達の消毒はどのような手段を取るのか 

体育など運動するときのマスクは具合が悪くならないか心配です。 

体力の低下が心配。運動させて欲しい 

待ちにまった学校生活を楽しんでくれたら嬉しいです。 

大変な状況ですが，小学校最後の年ですので，何卒宜しくお願いします。 

短くても，濃い学校生活をおくってほしいと思います。 

長期休みからの進級でクラスもかわっているので，担任の先生がいないのは不安です。早くきていただ

きたいです。 

登下校時の大人の目の減少。学習について，遅れているからと急いですすめて，子供が理解しないま

まにならないように。再度感染拡大した時にオンライン授業導入となった場合，ルームにいっている子

供はどうするのか。 

登下校中の安全面 

熱中症と感染予防の両立 

勉強が追いつくのかどうか，小学校最後のイベントが減り，思い出の卒業アルバム等はどうなるのか，

心配です。 

勉強が追い付けるか不安 

勉強について。覚える事が苦手。間違えると動揺してしまい泣いてしまう事があります。なので周りにき

ちんとついていけるか不安です。 

勉強の遅れ，部活がないことで生活にメリハリがつかない，遊ぶことばかりに熱中してしまう，など 

北部小は，運動会は秋で実施予定とありました。大津二小は，今後の様子を見て実施するなどあります

か？娘も楽しみにしている行事なので，残念です…。 

⇒ 残念ですが…，今年度は，柏市内全校運動会中止です。 

学校休業中に，ルームにて遊ぶ友だちも限られ，その中で友だち関係で悩む姿がありました。また，全

員揃えば本来の姿に戻ると思いますが，ちょっと不安な毎日でした。〜ちゃんがいるからルームに行き

たくない。と。自分の気持ちを言うのが苦手な娘なので，振り回され気味だったらしく，疲れてしまったよ

うです。学校通常に始まり，友だちと上手くやっていってくれたらと思っています。 

本部の活動について，今後どうなるのか相談したいと思います。 

来週から通常日課に戻る事で気が重い様子なので，スムーズに通ってくれるか心配。感染予防に力を

入れすぎて，子供達の楽しみや表現する場がどんどん無くなってしまう気がするので，難しい部分はで

きる範囲でやるというように工夫をしながらなるべく実施してもらいたい。 

連日テレビでのニュースを見て感染症の怖さを感じ不安に思うらしく，学校は嬉しいけれど感染するや，

感染させてしまう不安な気持ちがあるみたいです。 

喘息持ちの息子です，梅雨，8月後半，季節の変わり目の時期，咳が出やすくなっています。発作では

ない限り登校させますが，周りの目や反応に少し不安があります。 

 

 



 


